

体育

鲲鹏志 今日始

李小鹏香河大胆“晒”想法

本报记者 胡建明

8月8日,中国女足代理主教练李小鹏在香河训练基地正式亮相。刚上任两天,李小鹏就大胆地“晒”出了自己执教中国女足的想法。未来的日子里,中国女足将在李小鹏的率领下朝着力争广州亚运会夺冠和获得伦敦奥运会出线权的目标前进!

风格>>>

打造富有侵略性的球队

在前两天的训练中,中国女足把训练的重点放在了身体恢复性训练上,毕竟亚洲杯结束后,国家队就一直没有再集训过。8日下午,与队员们在训练场上一见面,李小鹏就开门见山地向队员们表达了内心的第一想法——有什么问题或者想法,欢迎找他或者是教练组其他成员沟通。李小鹏深知,只有教练组和队员们双方沟通顺畅了,才能有的放矢地做好下一步的工作。李小鹏说,“这段时间我会通过训练把我的执教理念逐渐展现出来,灌输到每名队员身上,谢谢大家能够配合我的工作。”

对于中国女足今后要走的道路,李小鹏也给了非常明确的说法:“我是一个喜欢攻击性打法的

人,踢球时就是这样,所以希望通过训练,能将中国女足打造成一支富有侵略性和激情的球队。”据李小鹏介绍,中国女足将在下一阶段集训中,重点进行技战术演练。

纪律>>>

“五大军规”违者必究

兵败亚洲杯之后,每个球队成员都上交了一份总结书,当时教练组的总结是,平时对球队的管理不严格,造成训练要求不严,队伍在亚洲杯赛场上没有形成铁的纪律。因此,这一届新女足集训,还是提出了从严治军的要求,领队曹景伟表示只有严格管理,球队才能够有战斗力。新女足应该继承老女足铁一样的纪律,在这个前提下球队才有继续上升的空间。

李小鹏上任后,中国女足重新制定了新的五大军规:今后所有球员都不得吸烟;不得喝酒;一旦发现将会严肃处理;每天晚上10点40分必须按时上交电脑;禁止球员从事打牌等赌博行为;禁止训练迟到,训练要坚持三从一大,所有人都要严格按照教练组的训练安排,球队将会坚持每日两练、三练。

氛围>>>

山东话打造“快乐足球”

在外界刚刚透露李小鹏将出任女足主教练的消息后,原中国国家队主教练米卢就通过媒体告诫李小鹏,一定要在中国女足中大力推行“快乐足球”。作为米卢的得意门生,李小鹏对此是深有体会,在与女足见面的首堂训练课上,李小鹏就表示,在今后的训练中,会为大家创造一个快乐的训练氛围,尽可能帮助大家在轻松的环境下完成训练和比赛。

“我希望大家的生活也好,训练也好,都能开开心心的,在这种氛围之下才能不断提高。大家都穿着中国女足的球衣,这是荣誉,希望大家能够认真对待训练,努力比赛,珍惜这样的机会,中国女足刚刚起航,我会跟大家一起努力,踏踏实实做好中国女足的工作。”李小鹏一张嘴就是一口地道的山东话,再加上他本来就有点幽默的天赋,他每说完一段话,队员们都会上好一阵子,一些听不懂山东话的队员,甚至还求助来自山东的队员做翻译。

中国女足的快乐足球,从小鹏正式开始。



小鹏一直是个快乐的人

一个好汉三个帮 祁宏王超 助阵小鹏

本报讯(记者 胡建明 实习生 吴玉桥) 李小鹏上任后,教练班子如何组建成了大家关注的焦点。随着女足集训正式开始,这一悬念也得以解开。李小鹏昔日好友祁宏和王超目前都已经出现在了女足的教练组阵营中。

在未来中国女足的教练格局中,祁宏负责前锋线,李小鹏在主抓全局的情况下,还要侧重对中场调教,而王超则主要负责后卫线。李小鹏特别强调,后卫在防守时更应该具备侵略性,他希望王超能把男子化的后卫防守方式带到中国女足。

现在队中公布的守门员教练,是国家队教练区楚良。实际上,他是国字号球队的守门员总教练,女足的门将教练也将由他选出。在没有找到合适人选前,区指导将暂时代理女足的门将教练工作。因为国足近日还有一场比赛,因此,区楚良12日才能赶来和球队会合。此外,原女足大姐大温利蓉也被李小鹏召入了教练组中,她将担任中国女足的生活主管。



九顶塔泼水节、消夏晚会受热捧

近期,九顶塔景区轮番推出的“傣族泼水节”、“大型消夏晚会”及“休闲两日游198元套餐”和“3人以上门票优惠10元,5人以上门票优惠20元”等暑期系列活动,大大拉动了夏季旅游市场,据统计,景区游客量已连续

一个月较去年同期增长20%,尤其是上周首推的消夏晚会,成功拉动了住宿市场,周五、周六、周日入住率达100%,周六还出现了一房难求的景象。这些都与景区新颖独特的活动密不可分,泼水广场

俨然是一个水的世界,水花四溅,水成了流线,成了瀑布。晚上,走进夜色中的香格里拉,在绚丽的灯光下欣赏热辣的原生态民族舞蹈,围着篝火,与朴实的少数民族兄弟姐妹手拉手跳起欢快的“彝族火把节之舞”。(闫冬)

天马岛紧锣密鼓筹建“中国红运会”

继“唱红歌”、“红色旅游”之后,“中国第一届红色体育运动会”将于今年8月26日在山东革命老区莒南天马岛旅游区隆重举行,天马岛获“中国红云会”冠名主办权和永久举办地。本届“红运会”结合天马

岛旅游区“一面有山,三面环水”的独特迷人自然风景,共设置男子、女子、个人、团体、场地、场外、陆地、水上、越野、投掷等12个大项。在红运会运动场、配套设施和景观建设完工,8月下旬建成交付使用。同时,首届红色运动会的圣火将先后经过著名革命老区井冈山、汝城、长阳、六安、延安、西柏坡、莒南,最终在26日到达临沂莒南天马岛红运会开幕式现场。(袁丰泉)

8月9日深圳成指 开盘 10923.89 最高 11031.52 最低 10906.88 收盘 11017.41 上涨 74.48 点 成交 1135.79 亿

深股(000001-000420)

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Lists various stock market data points.

浪漫七夕节 情定萤光湖. Advertisement for a romantic festival at Yingguang Lake. Includes dates (Aug 16-17) and contact info (400 669 8899).

好运成山头 福地西霞口. Advertisement for Weihai Westxiaokou Tourism Resort. Features scenic views and activities. Contact: 0631-7834888.